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質　　　　　　　　　　　　問 1・２ ３･４ ５ 1・２ ３･４ ５

①本校は、授業を中心に、課題や小テストに向けた家庭学習を通じて、学力向上のために努力してい
る。 84.2% 11.1% 4.7% 81.7% 8.4% 9.9%

②本校では、一斉授業に加え、課題発見と解決に向けた主体的な学習、学び合いなどの対話的な学習
（グループ学習）、ICTを活用した授業が展開されている。 86.2% 9.5% 4.3% 78.6% 3.1% 18.3%

③本校での生徒面談や保護者懇談は、進路研究を深めたり進路決定に役立っている。 85.4% 7.9% 6.7% 80.9% 11.5% 7.6%

④本校でのESD（持続可能な開発のための教育）の学習や取組（「ESDタイム」「やかげ学（実践も含
む）」等）は、将来への視野を広げ、学習意欲を高めている。 88.5% 6.7% 4.7% 81.7% 5.3% 13.0%

⑤本校では、服装・頭髪・挨拶などの指導を通じて、規律ある学校生活とマナー向上のために努力をし
ている。 81.4% 14.2% 4.3% 84.0% 10.7% 5.3%

⑥本校では、クラス活動や委員会活動などの生徒会活動を支援することで、充実した矢高祭になってい
る。 83.4% 11.9% 4.7% 72.5% 13.7% 13.7%

⑦本校は、校内や学校周辺の美化と安全のために努力している。 81.8% 11.9% 6.3% 84.7% 3.1% 12.2%

⑧本校は、ボランティアなどの社会貢献活動の参加に積極的である。 88.5% 8.7% 2.8% 93.9% 0.0% 6.1%

⑨本校のホームページを見ると、学校のことがよくわかる。 84.6% 8.7% 6.7% 87.0% 7.6% 5.3%

⑩私は、本校の学習や活動で、充実感や満足感を感じる。（生徒）
⑩私は、本校に子どもを通わせることで、充実感や満足感を感じる。（保護者） 82.2% 11.5% 6.3% 80.9% 11.5% 7.6%
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